Alcohol

Gonsumption
Trends

Did you know that more than 75% of LDA
(legal drinking age) adults enjoyed alcohol
. during the last year?

According to the Wine Market Council, 25% of this group are
consuming alcohol more frequently than they did just a few
years ago, which is great news for our industry—as long as
the consumption is safe and in moderation, of course.

The question now is, what are your customers drinking?
The Wine Market Council has the latest statistics detaliling

how your customers are spending their hard-earned cash
at happy hour.
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